



№9

Сентябрь, 2014

ИВАНОВСКОЕ



День за днем

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Анастасия Ракова презентовала новые возможности портала «Наш город»



Обновленный московский портал «Наш город» был в центре внимания журналистов, присутствовавших на пресс-конференции в Информационном центре Правительства Москвы 23 сентября. Заместитель мэра Москвы, руководитель аппарата мэра и Правительства Москвы Анастасия Ракова сообщила, что «Наш город» теперь поможет жителям столицы решить еще ряд важных проблем.

«В 2011 году жители города могли оставить сообщения на портале по 12 темам. К 2014 году количество проблемных тем, открытых на портале, превысило 150. В ближайшие месяцы мы от-

кроем еще несколько тем, которые будут вестись на портале «Наш город», – сказала Анастасия Ракова.

За три года работы портала «Наш город», созданного по инициативе мэра

столицы Сергея Собянина, шло его постоянное развитие: менялся дизайн, добавлялись новые темы, размещалась новая и полезная для каждого жителя информация. По данным социологических опросов, 60% москвичей знают о существовании портала. На данный момент здесь зарегистрировано около 350 тысяч москвичей. Средний срок отработки обращений на портал – 8 дней, а на практике – это всего 4 дня.

В сентябре на портале открылись две новые темы, связанные с нарушениями в сфере торговли – это продажа просроченных товаров и нарушение санитарных требований. Ответы на сообщения жителей об этих проблемах будет готовить Управление Роспотребнадзора по Москве, с которым Правительством Москвы было заключено специальное соглашение. «Основной вопрос для нас – открытие новых тем. Это

привлекает внимание к portalу, создает дополнительные инструменты для решения насущных вопросов граждан. Мы начали совместные проекты с федеральными структурами. Первый опыт совместного сотрудничества у нас был с Федеральной миграционной службой, который успешно отработал. Сегодня мы предлагаем открыть новые темы, которые непосредственно будет отрабатывать исключительно федеральная структура – Роспотребнадзор». Учитывая, что в данном случае мы ограничены нормами федерального законодательства, срок отработки обращений будет до 30 дней», – заявила Анастасия Ракова. Особо было подчеркнута, что работать с жалобами федеральное ведомство будет по московским правилам.

Игорь ГАЛКИН

ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ

ДЛЯ УДОБСТВА МОСКВИЧЕЙ

17 сентября на встрече главы управы района Ивановское Наталии Головановой с населением говорили о работе управляющих организаций ОАО «РЭУ-40» и ОАО «РЭУ-41» по содержанию многоквартирных домов на территории района Ивановское.

С отчетом по теме встречи выступил директор управляющих организаций Михаил Никулин. Он сообщил, что РЭУ-40 управляет общим имуществом 40 многоквартирных домов, а РЭУ-41 – 32 домов. В текущем порядке там проводится ремонт электрооборудования, дверей, окон, почтовых ящиков, ковшей и стволов мусоропровода, полов лестничных клеток и холлов первых этажей, восстановление лестничных ограждений, окраска стен и потолков. В рамках городской целевой программы «Энергосбережение в городе Москве на 2009–2011 годы и на перспективу до 2020 года» в 15 домах были установлены многотарифные электросчетчики на общедомовые нужды. Во всех домах светильники заменены на энергосберегающие, в 18 подъездах установлены пластиковые окна. При ремонте подъездов производилось утепление контура, в том числе в 20 подъездах – утепление входных групп с заменой тамбурных дверей. Проведен выборочный капремонт кровли по адресу: Свободный пр-т, д. 7 корп.2, а также кровли и электрохозяйства по ул. Сталеваров,

д.4 корп.2. Все дома в управлении РЭУ-40 и РЭУ-41 подготовлены к эксплуатации в осенне-зимний период 2014–2015 годов и приняты инспекцией жилищного надзора по ВАО.

Для оперативного устранения недостатков рассматриваются предложения, заявления и жалобы жителей. В период с января по август поступило 174 обращения в РЭУ-40 и 261 обращение в РЭУ-41. Самыми актуальными темами являются техническое, санитарное содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных домах, герметизация панельных швов. Повышенное внимание руководство управляющих компаний уделяет принятию противопожарных мер и работе по выявлению сданных в наем квартир.

Теперь стоит указать на один чрезвычайно важный фактор, влияющий на деятельность управляющих компаний. Большая часть работ по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов выполняется за счет средств, получаемых от жителей в качестве коммунальных платежей. Однако по состоянию на сентябрь 2014

года сумма долга плательщиков составила перед РЭУ-40 – 26812941 руб., а перед РЭУ-41 – 19201050 руб.! Поэтому ведется претензионно-исполнительная работа для того, чтобы получить задолженности по квартплате от злостных неплательщиков и чтобы их нерадивость не влияла на качество жизни сознательных соседей.

После доклада Наталия Голованова подняла еще один острый вопрос. В 2014 году конкурс на проведение в районе определенных санитарных мероприятий выиграла компания, которая оказалась не в состоянии выполнить взятые обязательства. В результате на территории развелось много крыс, на что не раз поступали жалобы. Но сейчас управа района в экстренном порядке нашла способ решить проблему, и в ближайшее время в Ивановском будет проведена масштабная дератизация для уничтожения расплодившихся грызунов.

В беседе была затронута тема о поддержании общественного порядка, например, жителей района беспокоят нарушители ночной тишины на



площади у кинотеатра «Саяны», во дворе по адресу: ул. Саянская, 6. И на этой встрече начальник ОМВД России по району Ивановское Рустам Зитдинов вместе с председателем районного Молодежного

совета Дмитрием Сулиминым договорились о проведении совместных рейдов для профилактики и пресечения неприятного явления.

Сергей ОВЧИННИКОВ

Встреча главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с населением

**15 октября 2014 г., 19.00.
Управа района Ивановское
(ул. Саянская, д. 18)**

Темы:

1. О готовности жилищного фонда района Ивановское к эксплуатации в зимний период 2014–2015 г.
2. О работе управляющей организации ООО «УК Жилсервис» по содержанию многоквартирных домов на территории района Ивановское.

ВЫБОРЫ-2014

По сообщению председателя Мосгоризбиркома Валентина Горбунова, серьезных нарушений на выборах в Мосгордуму не зафиксировано.

Разнообразные опасения высказывались накануне выборов депутатов Московской городской Думы относительно того, как они пройдут, какими будут итоги. Прежде всего, неудачной казалась сама дата, на которую в России назначен Единый день голосования – середина сентября, многие избиратели пока в отпусках или стараются использовать выходные для завершения дачных дел. Вообще, немного легкомысленный летний настрой еще не оставил москвичей. И отчасти это, конечно, было так, но посещение избирательных участков 14 сентября показало, что жители района Ивановское на выборы шли, несмотря на домашние заботы и неважную погоду – и поодиночке, и семьями, и с детьми, и с соседями. Возрастной диапазон избирателей был полным: от вчерашних школьников до ветеранов Великой Отечественной войны. И это непрерывное движение людей, с утра и до окончания голосования, постепенно успокоило волнения членов избирательных комиссий, которые традиционно переживают за то, какой будет явка.

Показательной была хорошая организация самого процесса выборов. Забота о безопасности, профилактика правонарушений, ощущалась на подходе к участкам. Так, на территории школ, где они располагались, дежурили полицейские патрули. Сотрудники полиции и медики находились и на самих участках, рядом с членами УИК, соблюдение правил голосования, общую ситуацию контролировали общественные наблюдатели. Если же появлялись представители политических сил, заявивших на выборы своих

кандидатов, или журналисты, их присутствие тщательно фиксировалось секретарями УИК.

Хорошим было дополнительное обеспечение выборов. На подходе к участкам работали буфеты от школьных столовых, книги и сувенирную продукцию предлагали предприниматели. Местами была организована культурная программа, например, при входе в лицей № 1504 избирателей встречали концертом молодежного вокального ансамбля.

Но в целом настроение голосовавших со стороны не выгля-

Явка жителей нашего района на выборы в Московскую городскую Думу VI созыва составила 24,88% по избирательному округу № 17 и 21,6% по избирательному округу № 19.

дело праздничным, а было серьезным, деловитым, даже немного чопорным. Возможно, потому что московские избиратели осознают важность нынешнего политического момента. Сложная обстановка в мире, особенно на Украине, экономические санкции против России, некая настораживающая неопределенность в будущем заставляют людей выбирать стабильность. Поэтому наибольшее количество голосов набрали кандидаты от правящей партии и, напротив, представители оппозиционных, особенно либеральных, движений, оказались куда менее популярными.

Лидерами голосования в Ивановском и, соответственно, депутатами Мосгордумы от жителей нашего района стали выдвиженцы политической партии «Единая Россия» Виктор Кругляков и Александр Сметанов.

В этом смысле характерна оценка, которую дал состоявшимся выборам Андрей Метельский, лидер московского отделения партии «Единая Россия», также вошедший в новый состав Мосгордумы:

– Выборы были честными и прозрачными. Они прошли спокойно, без «чернухи», что само

ральный директор PR-агентства «ИМА-консалтинг» Вартан Саркисов так прокомментировал итоги московского голосования:

– Что касается нового состава МГД, то политологи назвали его «профессиональным и рабочим». Качество состава Думы совсем другое. Теперь там в 2-3 раза меньше профессиональных политиков. И я считаю, что это к лучшему. В основном пришли руководители и представители общественных профессий. Это свидетельствует, что в медицине и образовании идут крупные реформы. И эти вопросы волнуют избирателя.

Означает ли это, что деятельность городского парламента в меньшей степени будет зависеть от политической конъюнктуры? Вероятно, да. Тогда в большей степени именно от мнения большинства москвичей и их политически неангажированных представителей в столичном депутатском корпусе будет зависеть судьба градостроительных проектов, которые в Москве реализует правительственная команда под руководством мэра Сергея Собянина. Косвенное подтверждение этому – успех интернет-проекта «Активный гражданин»: в его рамках москвичи получили возможность высказывать свою позицию по разным актуальным поводам.

Станислав ОВЕРЧЕНКО

По информации Мосгоризбиркома, выборы в избирательных округах №№ 17 и 19, между которыми поделен район Ивановское, дали следующие результаты.

Избирательный округ № 17:

Сметанов Александр Юрьевич – 54,58%
Петров Михаил Владимирович – 17,11%
Пonomарев Алексей Анатольевич – 9,45%
Пинясов Николай Сергеевич – 6,66%
Андреев Андрей Владимирович – 4,89%
Брумель Игорь Николаевич – 3,63%

Избирательный округ №19:

Кругляков Виктор Михайлович – 51,30%
Лапин Юрий Ерминингельдович – 18,48%
Карасева Вера Юрьевна – 13,10%
Майоров Максим Александрович – 7,81%
Новиков Михаил Михайлович – 5,61%

ГЕННАДИЙ ХАЗАНОВ, актер:



– Мне даже в голову не приходило не прийти на выборы. Я коренной москвич, всю свою жизнь я прожил в этом городе, и мне не безразлично, что здесь будет происходить. Мне кажется, что это так естественно, что человек идет на участок и отдает свой голос, ничего в этом удивительного нет. Мне кажется, это норма.

Приходит другое поколение, и невозможно, чтобы законодательный орган состоял из одних ветеранов и пенсионеров. Чем больше вообще будет молодых людей, как мне кажется, тем лучше, потому что и те, кто идет в городскую власть, законодательную, и те, кто их выбирает – это взгляд в будущее, в свое будущее и будущее своих близких. Мне кажется, тут особо агитировать не за что. Для меня это – потребность.

Автор фото – Михаил Дмитриев.

ДЕПУТАТ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 17 СМЕТАНОВ АЛЕКСАНДР ЮРЬЕВИЧ



Доктор экономических наук, профессор кафедры менеджмента Университета машиностроения МАМИ, заслуженный создатель космической техники.

Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалями «За отличие в воинской службе» III степени, «50 лет ракетным войскам стратегического назначения», «50 лет космической эре».

Офицер запаса. Более 20 лет занимался вопросами безопасности, служил военным инженером по разработке спецтехники. После прохождения воинской службы возглавил оборонное предприятие НПП «Сапфир». Создатель первого коммерческого технопарка в Москве.

А.Ю. Сметанов так прокомментировал прошедшую избирательную кампанию:

– Должен отметить, что для меня это был первый опыт участия в избирательной кампании. И сразу такой убедительный результат – около 55 % избирателей отдали мне свои голоса! Это один из самых высоких результатов в Москве. Я очень горжусь доверием москвичей и постараюсь оправдать их надежды.

Сама избирательная кампания прошла очень увлекательно и интенсивно. Я провел более 200 встреч с

избирателями во дворах и в коллективах. Получил более тысячи наказов, многие из которых уже успел выполнить, остальные тоже не останутся без внимания.

Хочу подчеркнуть – выборы прошли абсолютно открыто и честно. Во многом благодаря четкой позиции московских властей удалось не допустить нарушений и провокаций.

Уверен, избранные депутаты Московской городской Думы смогут достойно представлять интересы своих избирателей и принимать полезные и грамотные законы.

ДЕПУТАТ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА №19 КРУГЛЯКОВ ВИКТОР МИХАЙЛОВИЧ

Родился 3 января 1961 года.

Окончил Московский областной педагогический университет имени Н.К. Крупской. С 1982 по 1984 год служил в Вооруженных силах нашей страны.

С 1984 по 1990 год работал в школе учителем истории и обществоведения.

Депутат Московской городской Думы первого созыва.

С 1997 по 2009 годы возглавлял Управление образования Восточного административного округа города Москвы.

Имеет почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

11 октября 2009 года избран депутатом Московской городской Думы пятого созыва.

14 сентября 2014 года избран депутатом шестого созыва столичного парламента.



Виктор Кругляков рассказал нам о своем участии в предвыборной кампании:

– Прошедшая предвыборная кампания была не простая. Во-первых, длилась она достаточно долго. Фактически с конца апреля и до середины сентября. Дистанция в пять месяцев потребовала максимальной концентрации сил и внимания. Во-вторых, содержание ее также было несколько иным. Главным, как принято говорить, трендом данной кампании стали встречи с людьми во дворах, по месту их проживания. У меня получалось по три встречи в день. Общее их количество перевалило за

сотню. И это не считая каких-то других форматов общения и взаимодействия. Несомненно, этот опыт мне как депутату будет полезен, и многое из того, что узнал, понял, прочувствовал поможет выстроить мою работу в Думе по-новому.

Приятно отметить, что предвыборная борьба, сам процесс голосования были честными. Людей никто ни в чем не ограничивал, они могли задавать любые вопросы, голосование было абсолютно прозрачным. На мой взгляд, то, кому 14 сентября этого года избиратели отдали свои голоса, отражает настроение большинства москвичей.

НАШ ГОРОД

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Мэрия будет сотрудничать с «Яндексом»

Столичные власти ожидают продуктивного сотрудничества в области создания новых, удобных для горожан электронных сервисов.

Мэр Москвы Сергей Собянин и генеральный директор ООО «Яндекс» Аркадий Волож подписали Соглашение о взаимодействии с целью создания новых сервисов в области городских услуг. На встрече был утвержден перечень мероприятий, реализация которых намечена на 2014-2015 годы.

Сервисы упростят москвичам пользование электронными государственными услугами, системой городских начислений и платежей, а также коснутся проектов в области развития интеллектуальной транспортной системы и целого ряда других областей деятельности столичного правительства.

«Москва также за последние годы совершила некий прорыв в информационных технологиях. Сегодня на портале госуслуг зарегистрировано более трех миллионов москвичей, то есть практически каждая семья в Москве имеет возможность и доступ для получения услуг в электронном виде. Кроме того, мы имеем сотни тысяч пользователей «Нашего города», «Активного гражданина» и ряда других электронных сервисов», - сказал Сергей Собянин.

Утвержден московский стандарт государственных услуг

Это событие произошло в ходе праздника «Делимся улыбкой» 13 сентября на ВДНХ. «Московский стандарт госуслуг» был разработан по поручению мэра Москвы. Идея родилась в ходе проведения краудсорсинг-проекта «Мой офис госуслуг», в котором москвичи предлагали меры по усовершенствованию работы МФЦ. Опрос на сайте «Активный гражданин» подтвердил ее актуальность – «за» высказалось 73 процента участников.

«Три года назад мы начали очень нужную программу: создание новой системы оказания госуслуг. Если раньше людям нужно было обходить десятки кабинетов чиновников, то теперь чиновники собрались вместе в одном офисе. Это революция! Мы выработали новые стандарты работы сотрудников МФЦ. Главный принцип звучит просто: посетитель всегда прав. Мы делаем все, чтобы людям было комфортно», - говорит Сергей Собянин.

СКОРО ЗИМА

В ДОМАХ БУДЕТ ТЕПЛО

Согласно планам подготовки района Ивановское к зимнему периоду эксплуатации в 2014 году все работы следовало провести с 15 апреля до 1 сентября. Однако хозяйственники уложились в срок до 25 августа, приведя в должное состояние ни много ни мало, а 243 многоквартирных жилых дома.

Для этого управляющие компании ГУП «ДЕЗ района Ивановское», ООО «УК Жилсервис», ОАО «РЭУ-40», ОАО «РЭУ-41» выполнили соответствующие мероприятия. Рабочие провели наладку и опрессовку инженерного оборудования, восстановили тепловую изоляцию на трубопроводах центрального отопления и горячего водоснабжения, а также работоспособность расширительных баков, обеспечили герметизацию вводов всех коммуникаций в дома. На чердаках и в подвалах, на лестничных клет-

ках было проверено и при необходимости восстановлено освещение, параллельно осуществлялись замеры сопротивления изоляции электрооборудования. По конкретным адресам сделан ремонт кровельного покрытия, выполнена герметизация панельных швов, ремонт оконных и дверных блоков – для сохранения тепла.

Значительная часть летних работ была произведена по заявлениям от жителей района, поступившим в объединенную диспетчерскую службу в течение прошлой зимы, например, о неисправности отопительных приборов. Все заявки отработаны полностью, готовность каждого дома к зиме оценивалась и была принята комиссионно с участием представителей инспекции жилищного надзора. Теперь, по словам заместителя главы управы района Ивановское З.И. Алимовой, весь жилой фонд района готов к отопительному сезону 2014–2015 годов.

Сергей СОВИНОВ

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

В Ивановском продолжается общегородская акция по озеленению дворовых территорий. В ее основе – предложения москвичей, в соответствии с которыми специалисты делали заключения о том, где и сколько саженцев следует высадить.

Таким образом, в весенний вегетационный период уже было укоренено 32 дерева и 110 кустарников. Для программы были выбраны саженцы ценных пород, хорошо приспособленных к жизни в

МИЛЛИОН ДЕРЕВЬЕВ

городских условиях. Например, среди деревьев это липа крупнолистная, береза пушистая, ива пятичлениковая, рябина обыкновенная, вяз гладкий, клен красный, каштан конский, а среди кустарников – сирень обыкновенная, снежноягодник белый. Наиболее яркие акции, которые хорошо запомнились жителям района, были проведены на ул. Сталеваров, 10 к. 2 и на Свободном проспекте, 11 к. 3. Участвуя в них, свои именные деревья в землю Ивановского высадили депутаты Мосгордумы и Со-

вета депутатов муниципального округа Ивановское, ветераны и общественные активисты.

Высадка деревьев и кустарников продолжится этой осенью. В префектуре ВАО уже одобрены следующие адреса: ш. Энтузиастов, д. 98 к. 5; ул. Сталеваров, д. 18 к. 1, д. 22 к. 2; ул. Молостовых, д. 9 к. 2, д. 13 к. 2 и 3; ул. Челябинская, д. 25. В процессе согласования – ул. Молостовых, д. 13 к. 4; ш. Энтузиастов, д. 96 и д. 98 к. 4; ул. Чечулина, д. 16.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ОПЕРАТИВНЫЕ ВОПРОСЫ

Меры, принятые по обращениям жителей, поступившим в ходе проведения «прямой линии» с читателями районной газеты «Ивановское. День за днем» 4 сентября 2014 года. «Прямую линию» проводила глава управы района Ивановское Н.М. Голованова.



Дорохина Татьяна Геннадьевна (ул. Сталеваров, 24):

Часть дороги по ул. Сталеваров отремонтировали, а на другой ее части около месяца назад сняли асфальт, но не положили новый. Когда будет заасфальтирован указанный участок дороги?

Результат рассмотрения:

В настоящее время работы выполнены в полном объеме.

Кузнецова Ольга Владимировна (ул. Чечулина, 26):

Прошу привести в надлежащее санитарное состояние дворовую территорию и установить детскую площадку.

Результат рассмотрения:

Указанный адрес будет рассмотрен при формирова-

нии программы благоустройства на 2015 и последующие годы, при выделении финансирования на данные виды работ.

Титков Владимир Иванович (М. Купавенский, 5 корп. 1)

1) Подъезд № 1 не отремонтирован. Прошу установить основную входную дверь.

Результат рассмотрения:

Дверь установлена.

2) Управляющей компанией было дано обещание заменить почтовые ящики в срок до 31.08.2014 г., но это не выполнено.

Результат рассмотрения:

Замена почтовых ящиков будет произведена в срок до 01.10.2014 г.

АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН

ВАШЕ МНЕНИЕ ВАЖНО ДЛЯ ГОРОДА

На сайте «Активный гражданин» подведены итоги первого этапа голосования «Моя улица».

На городских магистралях жителям больше всего не хватает удобной навигации для автомобилистов и пешеходов, в жилых районах – освещенных тротуаров и зон отдыха, а в скверах и на бульварах – уличной мебели.

В рамках второго этапа голосования москвичи смогут определить список улиц, где будут проводиться работы. А перед началом работ на каждой улице будет запущено третье голосование, в ходе которого можно будет выбрать конкретные элементы, вплоть до материала и цвета скамеек.

Программа благоустройства улиц затронет не только исторический центр, но и спальные районы на окраинах города.



ЗДОРОВЬЕ

Делайте прививки против кори!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по г. Москве в Восточном административном округе г. Москвы сообщает о неблагоприятной ситуации по заболеваемости корью в Москве и в Восточном округе.

В 2014 году продолжился рост заболеваемости корью. В Москве заболеваемость корью в 2,2 раза превышает заболеваемость по Российской Федерации. В Восточном административном округе заболеваемость корью на 13,3% выше, чем в среднем по Москве.

За прошедший период 2014 года в округе зарегистрировано 69 случаев кори. Кроме этого

зарегистрировано 5 случаев кори у офисных сотрудников, работающих в округе. Все заболевшие не были привиты против кори.

Корь – чрезвычайно заразное и тяжелое вирусное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем, характеризующееся подъемом температуры до 38-40 градусов по Цельсию, общей интоксикацией, воспалительными явлениями со стороны глаз, носоглотки, верхних дыхательных путей, поэтапным появлением сыпи.

На сегодняшний день нет ни одного надежного противовирусного препарата, с помощью которого можно лечить или контролировать такие вирусные инфекции.

Единственной эффективной мерой профилактики кори является двукратная иммунизация.

«Прямая линия»

главы управы района Ивановское

Н.М. Головановой с читателями

состоится 2 октября 2014 г., с 17.00 до 18.00.

Телефон: 8 (495) 918-98-40

МОСКОВСКИЕ ПРИОРИТЕТЫ

ЕСТЬ В ИВАНОВСКОМ ФОК

После активного отпускного лета многие горожане, вернувшись к работе в Москве, ищут способы поддержать физическую форму в хорошем состоянии. Жителям нашего района не стоит забывать, что в Ивановском по адресу: ул. Молостовых, 10 – уже несколько лет успешно функционируют два физкультурно-оздоровительных комплекса: бассейн «Касатка» и универсальный спортзал «Одиссей». Информацией об их работе поделился старший инструктор ФОК С.Г. Опенев.

Так, в «Касатке» заняты 4 спортивных инструктора, и в день бассейн посещают около 1000 человек. Как правило, в утренние часы на оздоровительное плавание приходят жители района из числа льготных категорий, но также и работающие граждане. Затем идут уроки физкультуры для школьников районных школ и ДЮСШ № 23, занятия в группах обучения плаванию и группах спортивного мастерства. По вечерам популярностью пользуется аквааэробика. И возможности бассейна этим не исчерпываются, поэтому желающие могут записаться в заинтересовавшие их группы в удобное для себя время.

В «Одиссее» работают 3 спортивных инструктора. К ним приходят около 300 человек в день. До обеда в зале обычно идут уроки физкультуры для учеников школы № 922 и ШОР № 65 «Ника», позже начинают работать секции. Очень востребованна группа «Микс», члены которой играют в мини-футбол, волейбол, баскетбол. Набранны

группы художественной гимнастики и детской акробатики, но желающие еще могут попасть в них. Больше возможностей для записи в недавно появившуюся секцию по вольной борьбе с элементами ОФП для детей 7–12 лет. Работает хороший тренажерный зал с широким потенциалом для силовой тренировки разных групп мышц – посещать его могут люди старше 14 лет.

В обоих ФОК на необходимом уровне обеспечены безопасность, медицинский контроль, условия для личной гигиены. Удобные раздевалки оборудованы запирающимися шкафами для вещей и одежды, исправны душевые и туалеты, во время занятий вплоть до закрытия ФОК обязательно дежурят фельдшеры.

По словам С.Г. Опенева, оба комплекса готовы принимать большее количество людей, стремящихся к здоровому образу жизни, а постоянным посетителям для занятий предоставляются бонусы.

Игорь ГАЛКИН

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «КАСАТКА»



ФОК «Касатка» – подведомственное учреждение ГБУ «Центр физической культуры и спорта ВАО г. Москвы». Открыт в декабре 2008 года.

Основной вид спорта – плавание. Услугами «Касатки» могут воспользоваться все возрастные группы и категории населения Москвы.

В ФОК проводятся занятия по обучению плаванию учащихся школ района Ивановское, занимающиеся группы лиц с ограниченными возможностями и пенсионеры, работают секции по плаванию. Выделены сеансы для семейного плавания, аквааэробики, начального обучения плаванию детей с 7 лет.

Запись на занятия проводится индивидуально, а также по представлению Совета ветеранов, органов местного самоуправления, управы района – для льготных социальных групп.

ФОК полностью оборудован для посещения лицами с ограниченными возможностями.

В будние дни и в субботу комплекс работает с 7.00 до 23.00. В воскресенье с 8.00 до 21.30.

Адрес: ул. Молостовых, д. 10-а

Телефон/факс:

8 (499) 781-00-40, 8 (499) 781-00-37

E-mail: fok-kasatka@yandex.ru

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «ОДИССЕЙ»



ФОК «Одиссей» – структурное учреждение «Центра физической культуры и спорта ВАО г. Москвы». Открыт в феврале 2011 года.

Комплекс включает в себя универсальный спортивный зал и тренажерный зал.

Услугами комплекса могут воспользоваться жители города Москвы различных категорий, включая детей, взрослых и пенсионеров. ФОК «Одиссей» специально оборудован для комфортного посещения комплекса лицами с ограниченными возможностями здоровья и маломобильных групп населения.

Специалисты центра – опытные инструкторы с большим тренерским и спортивным опытом.

ФОК «Одиссей» в будние дни работает с 8.15 до 22.45. В субботу комплекс доступен для посещения с 11.45 до 21.45, в воскресенье с 9.45 до 21.45.

Адрес: ул. Молостовых, д. 10-д

Телефон/факс: 8 (495) 301-03-67

E-mail: fok_odissei-2010@mail.ru

КОММУНАЛЬНАЯ СЛУЖБА

ДИСПЕТЧЕР СЛУШАЕТ!

Есть профессии, о которых люди не то чтобы не знают, но вспоминают крайне редко, ибо профессии эти настолько вросли в нашу повседневность, что без них немислима жизнь большого города. Такова работа диспетчеров – мы редко видим этих специалистов, но слышим их голос по телефону в трудные минуты, когда нужна помощь врача, полицейского, сотрудника аварийной бригады. А как сами диспетчеры относятся к своей работе? Об этом рассказала оператор ОДС-6 объединенной диспетчерской службы ГКУ «ИС района Ивановское» Наталья Алексеевна Хлустикова, чей диспетчерский стаж насчитывает уже 22 года:



– Я не сразу после школы пришла работать в диспетчерскую. Сначала 5 лет работала на заводе «Радиоприбор», там были перспективы, но изменились семейные обстоятельства – надо было ухаживать за бабушкой, и в 1992 году я стала диспетчером ОДС-6, потому что это в двух шагах от дома. И оказалось, что такое решение было к лучшему. Тем более, в системе коммунального хозяйства меня знали, моя мама была механиком по лифтам, и тогда главный диспетчер Валентина Федоровна Дроздова меня приняла как родную, помогла во всем, за что я ей очень благодарна. А там сын в школу пошел, и это тоже рядом с работой – удобно.

Но сама работа тяжелая, хлопотная, за сутки в диспетчерской такого наслушаешься, что потом на трое выходных хватает. Если люди в диспетчерскую звонят, ясно, у них неотложное дело или неприятности, многие уже на взводе, нервничают и готовы сорваться, наругать. Потом,

правда, нормальный человек перезвонит, извинится, но бываю и такие, что нарочно по телефону свое зло срывают, ругают диспетчеров из-за своих проблем, не понимая, что мы лишь оперативно передаем информацию мастерам, а сами проблемы не устраняем. Бывает, хулиганят – позвонит подросток, мол, приготовьте мне пиццу с доставкой. Ну, и я в ответ, что через десять минут будет готово... Конечно, непросто выслушивать это часами, но что поделаешь, жилец всегда прав. А я сама выбрала такую профессию.

Главная задача в работе на телефоне – принимать заявки от населения. Чаще всего на ремонт или установку сантехники, ремонт электропроводки или по плотницкому направлению. Иногда жалуются на то, что крыс много, на уборку в подъездах и во дворах. Постоянно приходится контролировать исправную работу лифтов. С каждого из них на наш компьютерный пульт выведена связь, и любой

сигнал приходит мгновенно. Всего на участке ОДС-6 находится 18 домов высотой от 9 до 16 этажей, в которых 3653 квартиры. Представляете, сколько это людей? Нередко звонят, за справкой, если не знают куда обратиться. Поэтому подсказываю телефоны полиции, управы района, регистратуры в поликлинике, других учреждений. Или еще точное время спрашивают – тоже отвечаю. То есть я всегда стараюсь помочь людям информацией и советом.

Вообще, быть диспетчером мне нравится! Порой даже в отпуске рука к телефонной трубке тянется, чтобы позвонить и узнать, как дела на участке. Я люблю работать с людьми, и многих в районе знаю, поэтому согласилась быть старшей по дому, где живу, вошла в школьный родительский комитет, а недавно стала общественным советником главы управы района. Мне с людьми интересно, и хорошо, что я им тоже нужна.

Сергей СОВИНОВ

Единая дежурная диспетчерская служба района Ивановское

111555, ул. Саянская, 18
Старший диспетчер по району Ивановское,
старший диспетчер по ЕДЦС:
8(495)918-98-58, ф. 8(495)918-98-47

ОДС № 1

ул. Челябинская, д. 8 –
8(495)300-99-20

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Челябинская, дома 2–18
ул. Магнитогорская, дома 3–21
Б. Купавенский пр., дома 2, 4

ОДС № 2

ул. Чечулина, д. 10 –
8(499)308-51-02

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Челябинская, дома 3–23
ул. Чечулина, дома 2–18
Б. Купавенский пр.,
дома 6/1, 8, 10, 12

ОДС № 3

ул. Чечулина, д. 26 – 8(499)308-28-38

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Магнитогорская,
дома 23, 25, 27
ул. Челябинская, дома 22, 24, 25,
27, 29
М. Купавенский пр., дома 1–7
ул. Чечулина, дома 22, 26

ОДС № 4

ш. Энтузиастов, д. 96 корп. 1 –
8(495)300-50-11

Адреса обслуживаемых домов:

ш. Энтузиастов, дома 94-98
ул. Саянская, дома 1/3–7
Свободный просп., д. 1

ОДС № 5

ул. Саянская, д. 15 корп. 3 –
8(495)300-42-70

Адреса обслуживаемых домов:

ш. Энтузиастов, д. 100
корп. 1–4, 6–7
ул. Саянская, дома 11, 13, 15
ул. Сталеваров, д. 4, корп. 2, 3

ОДС № 6

ул. Сталеваров, д. 10 корп. 2 –
8(495)300-02-40

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Сталеваров, дома 8/22–12
ул. Саянская, д. 16
корп. 1, 2, д. 20
ул. Молостовых, дома 1–5

ОДС № 7

ул. Свободный просп., д. 7
корп. 2 – 8(495)307-23-10

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Саянская, дома 4, 6, 8, 10, 14
ул. Молостовых, дома 2, 4
Свободный просп.,
дома 5/2, 7, 9

ОДС № 8

ул. Молостовых, д. 6 корп. 3 –
8(495)307-99-88

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Молостовых, дома 6, 8, 10
Свободный просп., дома 11, 19
Напольный пр., д. 1

ОДС № 9

ул. Молостовых, д. 15, корп. 1 –
8(495)302-25-32

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Молостовых, дома 9-21/34
ул. Сталеваров, дома 14-32

ОДС № 10

ул. Молостовых, д. 14, корп. 2 –
8(495)302-01-12

Адреса обслуживаемых домов:

ул. Молостовых, дома 12, 14, 16
Зеленый просп., д. 89, 93–105
Федеративный просп.,
дома 37-43, 48-54
Напольный пр., дома 12–18
Саперный пр., дома 14, 15

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

СОБРАНИЕ ПРОШЛО В РАСШИРЕННОМ СОСТАВЕ

2 сентября состоялось первое после летних каникул заседание Совета депутатов муниципального округа Ивановское. Оно прошло в широком и представительном составе. Вместе с депутатами под руководством главы муниципального округа И.И. Громова на нем присутствовали глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, ее заместители З.И. Алимova и С.В. Борисова, начальник Управления культурной и молодежной политики ВАО В.М. Бодин, руководители парка культуры и отдыха «Перовский», руководители районных средств массовой информации, представители служб, обеспечивающих правопорядок и пожарную безопасность, члены общественных организаций и гражданские активисты. Все они приняли участие в обсуждении злободневных вопросов.



Распространение прессы в районе Ивановское

Как констатировали приглашенные на заседание жители района, в течение 2014 года ухудшилось качество распространения газеты «Ивановское. День за днем» – далеко не во все дома и подъезды попадают ее ежемесячные выпуски. То есть информация о важных событиях, программах и проектах, реализуемых в районе, округе и городе, до читателей не всегда доходит, и работа журналистов оказывается бесполезной. Сигналы об этом ранее поступали в редакцию газеты, в управу района, в аппарат Совета депутатов. Поэтому была проведена проверка распространения газеты после выхода июльского номера – по произвольной выборке адресов. Она состоялась 6 августа и выявила «белые пятна» на информационном пространстве района.

О результатах проверки на заседании сообщил председатель депутатской комиссии по информированию депутат С.Е. Овчинников. Глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов попросил представителей СМИ объясниться. Главный редактор районной газеты И.А. Костина рассказала о договорных обязательствах по распространению газеты «Ивановское. День за днем» с ООО «Экстра-курьер» и сообщила, что в 2015 году количество экземпляров районной газеты будет увеличено до 42 тысяч, так как сегодняшний тираж не полностью покрывает потребности района в этом издании. В свою очередь, представитель этой фирмы, руководитель отдела по сопровождению проектов ООО «Экстра-курьер» В.А. Деба, принял замечания жителей к сведению и обещал проверить распространение по данным адресам и навести порядок.

После обсуждения проблемы было принято решение о проведении дополнительной проверки распространения газеты. Она состоялась на следующий день и показала улучшение ситуации – газеты были в почтовых ящиках практически всех проверенных подъездов. Кроме того, во время опроса многие жители домов свидетельствовали о том, что газета «Ивановское. День за днем» появляется у них с нужной периодичностью.

О пожарной безопасности

С информацией по вопросу выступил старший инспектор 2-го РОНД Управления по ВАО Главного управления МЧС по г.Москве М.А. Васильев и констатировал существенное улуч-

шение обстановки в районе Ивановское в 2014 году. Так, в жилых домах произошло 18 пожаров, в промышленном секторе – 5, на автотранспорте – 17, кроме того отмечено еще 46 возгораний иного рода. Для сравнения, в сопоставимый период 2013 года по тем же категориям было зафиксировано соответственно 30, 1, 25, 84 пожара. Но главный положительный момент в том, что в 2014 году на пожарах в районе не было человеческих жертв, лишь один человек был травмирован. Однако материальный ущерб от огня был серьезным – почти 19 млн. рублей, что в основном связано с пожаром в ресторане «Ночной дворик» в начале года.

Доклад пожарного инспектора депутаты приняли к сведению.

Размещение нестационарных торговых объектов в лесопарке «Ивановский» и зоне отдыха «Терлецкая дубрава»

Руководство ГАУК г. Москвы «Парк культуры и отдыха «Перовский», в ведении которого находятся содержание и уборка обширных парковых территорий, обратилось в Совет депутатов с просьбой согласовать схему размещения в парке нестационарных торговых объектов. По этому накануне заседания рабочая группа депутатов в сопровождении главного инженера ПККО «Перовский» М.Б. Гаваза отправилась на место и детально рассмотрела высказанные предложения. В результате депутаты приняли следующее протокольное решение.

На территории лесопарка «Ивановский» согласовать размещение трех переносных лотков для реализации мороженого, прохладительных напитков, изделий народных промыслов и не согласовывать установку павильона для быстровозводимого кафе. В зоне отдыха «Терлецкая дубрава» было согласовано размещение восьми лотков, а также павильона для кафе – возле сцены в центральной части парка. Предложение об установке павильона с целью проката велосипедов и детских электромобилей было отложено для дополнительной проработки. Лотки могут работать в летний период за счет стационарного энергообеспечения, то есть без использования шумных электрогенераторов, а также при условии установки рядом дополнительных урн.

Работа общественных пунктов охраны порядка

Подробный отчет об этой деятельности депутатам представил председатель ОПОП

района Ивановское А.В. Фильков.

Сейчас на территории района размещено 8 ОПОП, в их советы входят представители органов исполнительной власти, органов внутренних дел, управления МЧС, штаба Народной дружины, ветеранских и молодежных организаций, депутаты, представители жилищных объединений, наиболее активные жители района. ОПОП стали важной частью единой системы профилактики правонарушений. Прием населения в ОПОП ведется с 16.00 до 20.00. За 9 месяцев 2014 года туда поступило 601 обращение граждан.

В рамках антитеррористической защищенности жилого сектора проводились проверки подвальных и чердачных помещений и было выявлено 327 нарушений. В ходе мероприятий, направленных на соблюдение правил пожарной безопасности, было выявлено 371 нарушение. Отмечено 308 нарушений правил благоустройства и 98 нарушений санитарного состояния. Обнаружено 91 брошенное и разукомплектованное транспортное средство.

Повышенное внимание направлено на незаконное проживание иностранных граждан в жилом секторе. Об этом в УФМС и ОМВД было направлено 94 обращения, и по результатам проверок 46 человек были привлечены к административной ответственности.

Тема, которая особенно заинтересовала участников собрания – сдача в аренду жилых помещений в соответствии с нормами действующего законодательства. Оказалось, что в единую информационную базу данных ОПОП внесено 1660 адресов в Ивановском, где квартиры предположительно сдаются в поднаем. Сигналы об этом направлены в полицию и налоговую инспекцию, однако необходимые проверки по выявленным фактам проводятся редко из-за того, что сотрудники этих служб по каким-либо причинам не оформляют соответствующую документацию должным образом.

Совет депутатов принял информацию к сведению и в целом одобрил действия сотрудников ОПОП.

О призыве прошедшем и приближающемся

О скором начале осеннего призыва граждан в ряды Вооруженных Сил РФ депутатам напомнил глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов. Надеемся на его успешное проведение позволят итоги весенней кампании, во время которой задание по призыву и отправке новобранцев в войска было уверенно выполнено. К тому же не возникла необходимость в плановой работе полиции по обнаружению и доставке уклонистов на призывные пункты. Хо-

тя количество людей, уклоняющихся от армии, не изменилось, в основном это те, кто игнорирует повестки годами. С другой стороны, увеличилось количество новых призывников, которые сознательно готовятся к службе. Среди них все больше молодых людей с хорошим образовани-ем и стабильным социальным статусом. В целом это свидетельствует о том, что отношение к армии в обществе меняется в лучшую сторону.

Планы ближайшие и перспективные

На заседании начальник отдела управы района по досуговой и спортивно-массовой работе Е.Ю. Анохина представила депутатам план основных мероприятий по подготовке и проведению празднования в районе Ивановское Дня района в рамках празднования Дня города Москвы. Он был одобрен. В соответствии с ним жители района смогли принять участие в тех торжествах, спортивных соревнованиях, концертных программах, других знаменательных мероприятиях, которые в праздничные сентябрьские дни шли в Ивановском на различных площадках и в учреждениях.

Также был утвержден план работы Совета депутатов муниципального округа Ивановское на IV квартал 2014 года.

Надежда ИЗМАЙЛОВА

ЯРМАРКИ ВЫХОДНОГО ДНЯ И БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ИВАНОВСКОЕ

Еще одно – внеочередное – заседание Совета депутатов муниципального округа Ивановское состоялось 18 сентября.

По вопросу согласования мест для размещения ярмарок выходного дня на нем выступил В.Е. Андриенко, начальник Управления потребительского рынка и услуг ВАО, и представил проект перечня ярмарок, расположенных на ул. Молостовых, вл. 13 и ул. Челябинской, вл. 15. Эти торговые объекты давно полюбили жители района, и реализуемые там продукты питания пользуются спросом. Однако в связи с благоустройством территорий, особенно на Челябинской улице, приходится вносить коррективы в расположение ярмарок. Поэтому количество торговых мест на ярмарке выходного дня в Южном Измайлове предложено сократить с 40 до 20 мест. На ярмарке в Ивановском, как и прежде, останется 20 торговых мест. Кроме того, проект перечня содержит дополнительные объекты, например, умывальники и туалеты для продавцов, бункеры для сбора мусора.

Выслушав предложения, депутаты их согласовали и выяснили у докладчика, как проводится регистрация торговцев для участия в ярмарках в порядке электронной очереди. Также было сказано о том, что на ярмарках к сведению покупателей обязательно вывешивается информация Мосгорстата о средних ценах на реализуемые продукты. Дополнительно глава управы района Ивановское Н.М. Голованова сообщила, что в 2015 году будет продолжено благоустройство территории в Юж-

ном Измайлове, поэтому может возникнуть вопрос о переносе ярмарки с ул. Челябинской, 15 на другой адрес.

По представлению главы муниципального округа Ивановское И.И. Громова, депутаты одобрили перемещение бюджетных ассигнований между КОСГУ. Так, денежные средства в размере 485 тысяч, которые ранее были зарезервированы для обеспечения деятельности аппарата Совета депутатов, теперь будут перенаправлены для расходования по статье «Культура» на проведение праздничных и социально-значимых мероприятий для населения. И следом был утвержден перечень местных праздников, местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Ивановское в III-IV квартале 2014 года, то есть было установлено целевое назначение перемещенных ассигнований.

Также депутаты внесли изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Ивановское от 23 декабря 2013 года № 01-02/151 «О бюджете муниципального округа Ивановское на 2014 год», что связано с увеличением финансирования органов местного самоуправления из городских бюджетных источников. В результате доходная часть муниципального бюджета была увеличена с 19416,8 тыс. рублей до 20196,8 тыс. рублей, а расходная – с 19652,8 тыс. рублей до 21432,8 тыс. рублей. Дефицит бюджета в размере 1236 тыс. рублей будет погашен из остатка средств, сложившегося на счете муниципального округа Ивановское по итогам 2013 года.

ДЕНЬ ГОРОДА В ИВАНОВСКОМ

МОСКВА – ЭТО СЕРДЦЕ РОССИИ!

6 сентября в Терлецкой дубраве жители района Ивановское отметили День района в рамках празднования Дня города.

Бережно, с любовью относятся москвичи к родному городу. Их делами столица преобразуется к лучшему, подавая хороший пример всей стране. И в День города приходит время рассказать о своих достижениях.

По традиции праздник в Ивановском, подготовленный сотрудниками управы при содействии различных служб и учреждений района, открылся прохождением колонны жителей по Терлецкой дубраве. Колонну возглавили знаменная группа военнослужащих, оркестр барабанщиков, руководители района Ивановское и депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское. Когда люди расположились возле сцены на центральной площадке парка, началась торжественная часть праздника.

В своем обращении к его участникам глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, подчеркнув, что Москва – это сердце России, коротко подвела итоги большой работы по благоустройству, выполненной в 2014 году в соответствии с программой комплексного развития района, а также рассказала о реализации в Ивановском других градостроительных и социально-значимых проектов.

Приподнятое настроение поддержал глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов. «Москва – это город, который движется только вперед», – сказал он и выделил особую роль москвичей в преобразованиях, происходящих у нас на глазах здесь и сейчас. Заметное место в движении столицы к процветанию принадлежит жителям района Ивановское, чья обширная и плодотворная деятельность на виду не только в ВАО, но и во всей Москве.

Сердечное поздравление жителям района от имени



префекта ВАО В.А. Тимофеева передал его заместитель Э.В. Петросян. Москва строится и с каждым годом становится все комфортнее для людей, сказал он в своем праздничном поздравлении.

С теплыми пожеланиями к землякам обратилась Почетный житель муниципального округа Ивановское ветеран Великой Отечественной войны М.Л. Карпунина. Ее юность прошла в осажденном фашистами Ленинграде, а после войны Москва стала для нее второй родиной. Здесь М.Л. Карпунина посвятила себя педагогике, и более 40 лет ее жизни были связаны непосредственно с Ивановским. Заслуженный педагог, желая мира и опираясь на богатый жизненный опыт, призвала участников праздника быть терпимыми и терпеливыми, сохранять чувство собственного достоинства, взаимно уважать друг друга, гордиться людьми, украшающими Москву своими трудами, делающими Россию сильной и независимой державой.

Добрые пожелания в этот день были адресованы всем участникам праздника, но особого поощрения удостоились жители района, добившиеся наиболее значимых достижений в труде, спорте, образовании, службе, предпринимательской и иной деятельности. Их чествовали на сцене, вручив цветы, памятные

подарки, свидетельства о занесении на стенд «Лучшие люди района Ивановское».

Затем в концертной программе выступили творческие коллективы района и приглашенные артисты. Зрители с энтузиазмом приветствовали шоу-студию «Игра» во главе с Почетным жителем муниципального округа Ивановское И.В. Новиковым, вокальный ансамбль «Лири», хореографические ансамбли «Арабеск», «Жемчужинка», «Жар-Птица».

Одновременно перед сценой были организованы игровые и информационные площадки, мастер-классы, забавные спортивные эстафеты. Эти занятия с населением вели Центр культуры и спорта «Южное Измайлово», Клуб ЮНЕСКО «Сфера», АНО развития спорта ДЮКБИ, Дом детско-юношеского туризма и экскурсий «Родина», различные образовательные учреждения. Кроме того, работали торговые лотки с прохладительными напитками, кондитерскими изделиями, сувенирной продукцией. Участники праздника могли отведать выпечки, освященной в храме Иоанна Предтечи, подкрепиться блинами и чаем. И народные гуляния в парке продолжались весь день до самых сумерек.

Игорь ГАЛКИН



Лучшие люди района Ивановское города Москвы

В День города свидетельства о занесении на стенд «Лучшие люди района Ивановское города Москвы» за весомый вклад в развитие района, профессиональное мастерство и плодотворную деятельность были вручены:

Акафьеву Геннадию Ивановичу, председателю автостоянки №427 Региональной общественной организации Московского городского союза автомобилистов;

Гамуле Николаю Никифоровичу, депутату Совета депутатов муниципального округа Ивановское;

Голубикову Алексею Николаевичу, заместителю командира части по работе с личным составом войсковой части № 3747;

Знаменской Натальи Николаевне, заместителю руководителя Государственного казенного учреждения «Инженерная служба района Ивановское»;

Лубенко Надежде Алексеевне, президенту Региональной общественной организации Клуб ЮНЕСКО «Сфера»;

Мизонову Юрию Александровичу, депутату Совета депутатов муниципального округа Ивановское, президенту и главному тренеру автономной некоммерческой организации «Детско-юношеский клуб боевых искусств»;

Мищенко Зинаиде Федоровне, председателю первичной организации ветеранов № 3 района Ивановское;

Писной Наталье Андреевне, директору магазина «Бутик цветов»;

Румянцевой Елене Павловне, заведующей филиалом № 1 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Детская городская поликлиника 120 Департамента здравоохранения города Москвы»;

Трифоновой Гюльнаре Борисовне, руководителю структурного подразделения дошкольного образования № 2505 Государственного бюджетного образовательного учреждения города Москвы «Гимназия № 1476».



СПОРТИВНЫЙ МИР

«БОЕВАЯ» СПОРТПЛОЩАДКА

Более 1000 спортплощадок Москвы в День города были заняты массовыми спортивными и зрелищными мероприятиями. В их числе и спортплощадка по адресу: ул. Сталеваров, 4-4 в Ивановском. Там собрались спортсмены из ДЮКБИ на Открытый турнир по боевым искусствам, посвященный Дню города и Дню района.



В турнире приняли участие около 100 юных бойцов и их болельщики. Приветствуя спортсменов и зрителей, глава управы района Ивановское Наталия Голованова завершила,

что в районе делается все возможное для того, чтобы жители могли приобщиться к здоровому образу жизни и хорошо тренироваться, занимаясь спортом. Президент ДЮКБИ депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское Юрий Мизонов поздравил своих воспитанников с началом очередного учебного года и пообещал заложить в районе новую традицию: проводить каждый год к Дню города этот турнир не в закрытом зале, а на свежем воздухе, на открытой спортплощадке, с тем, чтобы жители района могли видеть, чем занимаются юные спортсмены.

Перед началом турнира его организаторы вручили благодарности лучшим бойцам ДЮКБИ. Это победители Кубка мира по смешанным боевым искусствам версии WSCA, состоявшегося в Анапе в конце июня 2014 года: Дмитрий Конушкин, Леонард Далакян, Олег Логинов, Карапет Аракелян, Кабира Улугова, Галина Бабий. Участвуя в тех соревнованиях, они на шестерых завоевали 13 золотых медалей. Также интересно, что недавно, во время спортивного

забега-восхождения на одну из башен Москва-Сити юная Кабира Улугова также смогла отличиться. Она заняла 12-е место среди сотен взрослых участников забега.

После показательных выступлений участники турнира приступили к схваткам.

Дети в возрасте 5–6 лет соревновались по адаптированным правилам борьбы для малышей, занимающихся ОФП с элементами единоборств. Среди пятилетних призерами стали Ширин Василий, Ястребов Антон, Захаров Артемий. А среди шестилетних – Калабасов Саша, Савоськин Никита, Веретенников Никита.

Воспитанники клуба в возрасте 8–15 лет соревновались по правилам Федерации кабудо России в разделе кумитэ ниппон-кемпо. Это современная версия смешанного боевого единоборства, являющегося сплавом всего лучшего из каратэ, дзюдо и джиу-джитсу. Среди них было разыграно 12 комплектов медалей и кубков. Победителями стали: Волков Антон, Семаков Егор, Назаркин Сергей, Дубников Никита, Недоспасов Сергей, Харламов Елисей, Мельников Арсений, Барабаш Святослав, Харламов Алексей, Трофимов Александр, Ивашней Александр, Алиева Софья.

Игорь ГАЛКИН

ТЕННИС В ТЕРЛЕЦКОЙ ДУБРАВЕ

В День города теннисный клуб «Терлецкий» провел в парке турнир по теннису на Кубок главы управы района Ивановское и главы муниципального округа Ивановское г. Москвы.

Организатором и главным судьей турнира выступил Рафик Шареев. Итоги соревнования фиксировала секретарь Елена Бобоедова. Их участниками стали 30 любителей тенниса разного возраста от самых юных, была даже одна детская пара, до весьма пожилых.

Этот парный турнир проводился в двух группах. Группа «А» – смешанная, в ней выступили мужчины и женщины, игроки от 50 до 80 лет. Вторая группа «Б» объединила только молодых мужчин.

Места в группе «А» распределились следующим образом:

I место – Муратова Светлана и Бобоедова Елена, II место – Карпович Игорь и Воинов Юрий, III место – Федоров Владимир и Сафронов Александр.

В группе «Б»:

I место – Шейн Сергей и Шеститко Сергей, II место – Фектистов Сергей и Хромых Владимир, III место – Поляков Владимир и Лагунов Александр.

Маргарита КИСЕЛЕВА

ЗЕМЛЯКИ

СВОЙ РИТМ ЖИЗНИ

Наш рассказ об Екатерине и Сергее Белозёровых, участниках мероприятий к Дню района, тренерах танцевально-спортивного клуба «Лотос», танцевальной паре, которая минувшим летом добилась серьезного успеха на международных турнирах по спортивным танцам в Италии и Германии.

На широкую дорогу своей жизни человек всегда выходит по тропинке из детства. Екатерина в школе потянулась за сестрой в реутовский ДК «Мир», для того чтобы заниматься бальными танцами, и посвятила им уже 22 года. Танцевальный стаж у Сергея еще солиднее – 26 лет. Начало ему было положено в школьные годы в Саратове, а яркое продолжение получилось в Москве после того, как Екатерина и Сергей познакомилась на танцевальном интернет-форуме. С тех пор 8 лет они вместе танцуют, и в танце сложилась их супружеская пара.

А ведь были когда-то сомнения... Наверное, потому что никаких особенных целей на танцполе они не ставили. Зато был общий интерес, увлеченность, из-за которой они пошли на эксперимент и составили танцевальный дуэт, несмотря на досадную помеху – незначительную разницу в росте. Сергей всего на 5 см выше Екатерины, а это мало для спортивного танца, где дама обязательно танцует на высоких каблуках. Но время показало, что они не ошиблись.

Раньше Белозёровы выступали в любительской лиге. Днем ра-

«Выбери себе работу по душе, и тебе не придется работать ни одного дня в своей жизни».

Конфуций

ботали в офисах – Екатерина инженером-проектировщиком, а Сергей IT-специалистом – и каждую свободную минутку использовали для общения с единомышленниками-танцорами в Интернете. Свои вечера они отдавали тренировкам, а выходные – участию в турнирах. Постепенно появились успехи, особенно после того, как Белозёровых начали тренировать известные мастера Алексей Гальчун и Татьяна Демина и появился опыт работы со многими зарубежными тренерами. И вот 4 года назад пара перешла на профессиональный уровень.

Теперь в «Лотосе» Сергей и Екатерина тренируют учеников и в унисон рассказывают о любимом деле:

– Свободного времени почти нет, даже на личную жизнь. Чтобы все успевать, приходится себя дисциплинировать. Для этого нужен определенный ритм жизни. Но мы задаем его сами. Обычно с утра решаем организационные вопросы, часов с двух дня и до вечера идут занятия, но мы можем варьировать количество уроков в зависимости от графика предстоящих турниров. Но всегда работаем по максимуму. Потому что, пока есть возможность работать, это надо делать. С другой стороны, у нас нет ни одного рабочего дня – ведь мы делаем именно то, что нам нравится.

Особый разговор с Екатериной и Сергеем об учениках. Их около 70, они по большей части радуют своих тренеров, показывая хорошие результаты. Узнав о Белозёровых, которые ведут за-

нятия в колледже № 23 (Напольный проезд, 9), сюда приезжают будущие танцоры не только из Ивановского и соседних районов Москвы, но даже из других городов. Выходя на танцпол, с каждым разом дети приобретают уверенность в себе. Они раскрываются по-новому, преодолевают комплексы, становятся позитивнее, охотнее общаются друг с другом, меняется к лучшему их внешний вид, растет интерес к занятиям. И, как следствие, идет профессиональное развитие, повышаются турнирные рейтинги. А для тренера огромное удовольствие видеть и понимать, что в успехах учеников есть его заслуга.

По заслугам оказалась награда – чествование Сергея и Екатерины перед земляками из Ивановского в День города на сцене в Терлецкой дубраве. Благодарности, цветы и подарки им вручали первые лица – глава управы района Наталия Голованова и глава муниципального округа Иван Громов – за успехи по итогам насыщенного тренировками и выступлениями лета. В июле дуэт Белозёровых стал лучшим на чемпионате мира по бальным танцам в итальянском городе Римини. В августе на открытом чемпионате Германии они отлично выступили и как танцоры, и как тренеры, потому что их ученики тоже выступали там. Только почивать на этих лаврах Белозёровым некогда: в конце октября состоится открытый чемпионат России, и к нему надо хорошо подготовиться.

Надежда ИЗМАЙЛОВА



Наша справка

Екатерина и Сергей Белозёровы, танцевальный дуэт, тренеры танцевально-спортивного клуба «Лотос» Чемпионы мира–2014 в категории WDSF PD Master Class 1

Победители German Open Championship в этой же категории

Вице-чемпионы России по 10 танцам, многократные финалисты и призеры чемпионатов России среди профессионалов по 10 танцам и европейской программе

Многократные призеры турниров WDSF PD в Германии, Бельгии, Голландии, Испании, Италии, Румынии, Австрии

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА

15 ЛЕТ РАЙОННОМУ МУЗЕЮ

4 сентября памятную дату торжественно отметили в районном краеведческом музее «Ивановское».



Сейчас музей является частью Центра культуры и спорта «Южное Измайлово», поэтому встречу открыла директор центра депутат Совета депутатов муниципального ок-

руга Ивановское Т.А. Светлова. Она напомнила о том, что музей был создан в 1999 году при активной поддержке управы района на базе коллекции школьного

краеведческого музея 905-й школы по инициативе учителя географии Н.Ю. Степанова. Ныне Почетный житель муниципального округа Ивановское, он все годы руково-

дит замечательным, единственным в округе районным краеведческим музеем. Т.А. Светлова передала Н.Ю. Степанову сертификат на 30 тысяч рублей, которые можно использовать для расширения экспозиции, и предоставила слово.

Оказывается, за 15 лет активной работы в музее было проведено более 2500 обзорных и тематических экскурсий. Посетителями музея стали дети из садов и школ района, округа, города, студенты, представители общественных организаций, гости и делегации из других городов России, из-за рубежа. В музее проводятся краеведческие игры, научно-практические конференции, олимпиады, конкурсы, уроки, просмотры кинофильмов. Там есть постоянная экспози-

ция с разделами «Природная среда», «Во времени и пространстве», «Наш край в древности», «На Владимирской дороге», «Ивановское в советское время», «Наш район сегодня». Организуются выставки, и свой юбилейный год музей встретил выставками «Олимпиада-80», «22 – счастливый номер» о зимних олимпийских играх в Сочи 2014 года, «Невский бастион» к 70-летию снятия блокады Ленинграда, «Наш космос» к 80-летию первого космонавта Ю.А. Гагарина.

На торжественной встрече гостей музея ожидало театрализованное представление с участием Петра I и детского ансамбля русской песни «Забавушка». Последовавшую затем экскурсию сопровождала классиче-

ская музыка в исполнении женского струнного квартета.

С поздравлениями по поводу памятной даты выступили глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, которой 15 лет назад довелось открывать краеведческий музей, и глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов. Они говорили о том, что музей помог жителям района узнать много интересного о земле, на которой располагается район Ивановское, например, о Терлецкой дубраве и школе служебного собаководства. За большую и важную работу они также поблагодарили тех, на ком сегодня держится музей – Н.Ю. Степанова и Т.А. Светлова.

Игорь ГАЛКИН

КАКИМ БУДЕТ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД?

В сентябре в школах начались занятия. В День знаний с новым учебным годом учеников поздравили педагоги, родители, руководители района Ивановское и депутаты Совета депутатов. И зазвенели первые школьные звонки, для того чтобы, не кончась до следующих летних каникул, напоминать детям и взрослым о необходимости учебы и труда.

Хорошо известна цикличность школьной жизни. Казалось бы, нет в ней ничего принципиально нового – учителя учат, ученики учатся. Но вместе с переменами в окружающем мире меняется сама школа. И эти изменения влияют на тех, кто в свой срок включается в очередной педагогический цикл.

Своим видением школьных задач и проблем в 2014-2015 учебном году делится социальный педагог школы № 922 Н.А. Кулешова.

Корр.: Нина Андреевна, есть ли что-то, чем новый учебный год в вашей школе принципиально отличается от прошлого?

– Заметнее всего, что мы начали его с новым директором. Вышла на пенсию наша замечательная Александра Владимировна Игнатова. Ей на смену пришла молодая, энергичная Ольга Валерьевна Новикова – перспективный специалист с двумя высшими образованиями. Теперь ей придется руководить большим образовательным комплексом.

Корр.: А в том, что касается программ основного и дополнительного образования, отношения детей к учебе?

– Прежде всего, в программе обучения одиннадцатиклассников появилось сочинение, которое они напишут в декабре. Задание будет оцениваться по системе «зачет – не зачет», но, успешно выполнив его, ребята смогут набрать до 10 баллов к единому государственному экзамену. А сложность в том, что «натас-



кать» на сочинение нельзя. Это полностью самостоятельная работа, в которой ученики должны показать то, что их интересует, о чем они думают, как умеют излагать собственные мысли, каких ценностей придерживаются. И многие побаиваются такого испытания.

Другая проблемная тема связана с государственной единой аттестацией девятиклассников. Правила игры тут меняются кардинально, ужесточаются требования к сдаче экзаменов. И дети, которые не блещут знаниями и оценками, могут оказаться в тупиковой ситуации. Не сдав экзамен, они не получат аттестат, а пересдать на него смогут только через год. И чем же они будут заниматься все это время, если без аттестата для них закрыты многие пути? Например, нельзя поступить в колледж... Все-таки нельзя ставить их в позицию «я никчемный человек». Надо дать какие-то перспективы, обеспечить социальную адаптацию.

Да и дети, собравшиеся учиться в школе до 11 класса, тоже находятся в напряжении из-за того, что через два года иностранный язык станет обязательным выпускным экзаменом. С ним многие старшеклассники не очень дружат,

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Приближается День учителя, и мы сердечно поздравляем всех людей,шедших свое призвание в работе с детьми.

Дорогие педагоги, будьте здоровы и счастливы! Пусть ученики приносят вам меньше огорчений и больше радости, а еще – букеты цветов в этот замечательный день!

Глава управы района Ивановское Н.М. Голованова, глава муниципального округа Ивановское И.И. Громов, депутаты ГД РФ члены фракции «Единая Россия» А.В. Жарков и В.Ф. Звагельский, депутаты Московской городской Думы В.М. Круляков, А.Ю. Сметанов, депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское

поэтому уже сейчас думают о переходе в колледжи.

Корр.: По-моему, такая обеспокоенность относится не столько к образовательному процессу, сколько лежит в области психологии.

– Детская психология тоже находится в сфере образования. И мне как социальному педагогу приходится учитывать такие тонкости. Проблемы формирования детской личности не исчезают. Не уменьшается количество учеников из малообеспеченных семей, из семей, где родители в погоне за заработком или карьерой фактически игнорируют своих детей, а те без взрослого участия не знают, что им понадобится в жизни, не умеют расставить приоритеты и правильно распределить свои силы для того, чтобы вписаться в новые образовательные стандарты. Сама жизнь порой учит их очень странному вещам, перед которыми меркнет авторитет учителя, родителей, вооб-

ще старших и опытных людей. Недавний опрос среди детей группы риска о том, какие фильмы они смотрели в последнее время, показал, что в выборке сплошные «страшилки» и «ужасстики». Если у детей такие предпочтения, то им очевидно нужна психологическая помощь.

Корр.: Как ее предложить и оказать?

– Надо быть внимательным к детям. Надо будить в них сочувствие и сострадание. В начале сентября Евгения Алексеевна Калита, учитель музыки в нашей школе, провела митинг памяти к десятилетию трагических событий в Беслане. И ей удалось достучаться до сердец. Во время музыкальной композиции гомонящая детская толпа постепенно затихла, и слезы на глазах навернулись у многих. Очень важно, чтобы свечу памяти и сопричастности в сознании детей не затмили образы из агрессивных компьютерных игр.

Маргарита КИСЕЛЕВА

По итогам 2013–2014 учебного года школы из Ивановского подтвердили высокое качество образования. Три образовательных учреждения нашего района снова попали в рейтинг «Топ-400» московских школ. Это лицей № 1502, гимназия № 1504, школа № 799.

В 2014–2015 учебном году лицей № 1502, где обучаются только старшеклассники, вновь набрал необходимое количество учеников. 11 первых классов были открыты в образовательном комплексе на базе гимназии № 1504 и 9 первых классов – на базе школы № 799.

Высокие результаты были достигнуты благодаря слаженным педагогическим коллективам под руководством В.А. Чудова, Н.А. Шарай, Г.К. Безруковой. Желаем им новых успехов!

Ивановское День за днем

Перепечатка возможна только с согласия редакции. При перепечатке ссылка на «Ивановское. День за днем» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 40000 экз.
Подписано в печать 25.09.2014, по граф. и факт. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100. Выход в свет 27.08.2014, 9.00.
Цена: бесплатно.
Тип. № 3093.

Газета зарегистрирована в УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по ЦФО.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ50-01874.
Главный редактор Инна КОСТИНА.
Адрес редакции и издателя: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1. Телефон: 8 (499) 129-88-09.

Учредители:
Управа района Ивановское города Москвы.
Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 18.
Телефон: 8 (495) 918-98-42.
Аппарат Совета депутатов муниципального округа Ивановское. Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 14. Телефон: 8 (495) 300-75-70.